

市公安局：

增设临时停车位 治理车辆乱停乱放

□晚报记者 牛思光

本报讯 “转创活动千人评议中，市民提出了市交警支队办理手续难，车管所考驾照收费太高，周口市区麻将摊太多等问题。”日前，记者与市转创办工作人员一起，带着市民提出的意见、建议走进市公安局，跟踪采访其整改措施及整改成效。

市公安局介绍，对《全市“转创”活动千人评议意见反馈》提出的市区一些路段交通秩序混乱，市交警支队办理手续难，公安驾校培训乱收费，要求加强管理机动车违规停在慢车道上等问题，他们立即制定整改措施，将涉及到的问题分解到具体部门，由专

人负责督办。对于市区交通秩序混乱的问题，市交警支队作出增加执勤民警，确保街面执勤警力，同时加强重点路段管控等措施。针对市民提出市交警支队办理手续难的问题，市交警支队作出延长窗口单位办公时间，在业务大厅实行实名排队制度、为老人孕妇等特殊群体开设绿色通道等措施，规范窗口服务质量。关于市民提出的公安驾校培训乱收费的问题，市交警支队通过驾校协会给全市所有驾校制定一个收费标准，实行一次性收费，杜绝二次收费，并由驾校协会聘请第三方进行明察暗访，市交警支队在全市81所驾校及各个考场公布举报电话，让学员对驾校乱收费情况进行举报。市民提出交警

要加强治理机动车违规停慢车道行为的问题，市交警支队多次调研后，针对黄河路、交通大道、汉阳路、大庆路等慢车道较宽的路段，设立机动车临时停车位，方便市民出行停车。接下来，我市交警部门将在继续加大机动车乱停乱放治理的基础上，围绕增设临时停车位，设置禁止停车标志等措施，全面加强机动车乱停乱放行为的治理。

市公安局相关负责人介绍，针对千人评议活动中市民提出的问题，市公安局高度重视，将这些问题分解到具体部门，迅速制定整改措施。通过几个月的治理，市民提出的意见普遍得到有效解决。该负责人表示：“公安工作贴近群众生活，群众提出的意见不

少，很多问题是多年来的难题顽疾，短时间内不易彻底解决。一些市民提出的问题，在集中治理中很快得到解决，但过一段时间却容易反复出现。下一步，我们将继续强化措施、完善机制，继续保持各项专项整治工作力度，促进各项工作稳步推进。”

深化转创
狠抓落实

解放军三军仪仗队首现女兵



据新华社北京5月12日电 我军首批三军女子仪仗兵12日亮相外交礼仪，接受中外领导人检阅。

身着07式礼宾服的13名仪仗队女兵分列在军旗组和陆军、海军和空军军种之中，与男仪仗兵一起伴随检阅曲，手持礼宾枪接受检阅。

三军仪仗队大队长李本涛说：“这是三军仪仗队建队62年来首次招收女兵，首次

执行外交司礼任务，有利于全面彰显国威与军威。”

首批选拔的女仪仗兵共30人，80%拥有大专以上学历，身高都在1.73米以上，于2014年2月进入仪仗队，经过3个月的强化训练达到执行仪仗司礼任务的要求。今天女仪仗兵的发型是由专业设计师设计，保持了女军人发型的简洁与端庄，展示了中国女兵的独有风采。

“游槐园·写沈丘”文学采风乐趣多

□通讯员 李春利

本报讯 为践行党的群众路线教育实践活动，5月9日至11日，受沈丘县委宣传部、沈丘县文联邀请，北京、河北以及我省的多位作家下基层走进沈丘，进行“游槐园·写沈丘”文学采风活动。

这次采风，作家们对槐园景观表示出一种特殊的情结，对槐园的历史、寓意等产生了浓厚的兴趣。他们共同探讨文学创作心得，分享文学艺术带来的乐趣。很多世界珍奇槐树品种，吸引着这些作家驻足留影。在领略了沈丘县美丽独特自然风光

的同时，作家们还感受了独具特色的乡土文化，为今后的文学创作积累了丰富的素材，激发了灵感。同时，他们也为探求沈丘县今后的生态旅游和文化宣传提出了很多宝贵意见和建议。

据悉，参加此次活动的有原中国散文学会副会长、当代散文家、当代作家、鲁迅文学奖获得者王宗仁，国家财政部《财政文学》主编宁新路，《散文选刊》主编葛一敏，著名作家、《散文选刊》执行主编乔叶，《散文百家》常务副主编苗莉等国内知名作家。

徒步沙河行 大家都报名

一对新人希望得到更多人的见证与祝福

个性装扮“点亮”全程——“悟空”、“哪吒”等争相报名

本报讯 徒步沙河行活动见报以来，电话短信络绎不绝，不仅有市民到徒步沙河行组委会组团参加报名，而且“悟空”、“哪吒”也前来报名参赛。最值得一提的是还有一对新人问：“我媳妇能穿着婚纱参加吗？因为5月24日恰好是我们结婚的日子。”

记者近日接到一对新人打来的电话，他们称希望借助徒步沙河行这一活动，来举行他们的结婚庆典。“徒步沙河行是一项绿色低碳的健身运动，参与的市民不但能为申办十三届省运会加油助威，还能倡导低碳环保健康的生活，我和未婚妻能不能把婚礼现场‘转移’到活动现场举办啊？”这对新人恳请徒步沙河行组委会实现他们的“小梦想”——想用这种“小马拉松”的方式

来欢度他们的结婚庆典。就这对新人的愿望，徒步沙河行组委会肯定地表示：“完全可以，这对新人不但能‘点亮’活动全场，还可以得到更多人的见证与祝福。”

“我们能扮成悟空、哪吒等角色来参加徒步沙河行吗？”一位热爱角色扮演的小伙子打来电话，称他想以一种特别的方式倡导低碳绿色健康生活。

针对很多市民提出的“参加徒步沙河行，有什么意外惊喜”的疑问，徒步沙河行组委会告诉记者，此次活动个人中奖机率极高，他们尽量做到凡参与就有奖品相赠。另外，团体20人以上的报名者，礼品会更加丰厚。有关着装问题，市民可以自主决定，尽情发挥。

(任富强 范小静)

以低廉的价格回馈社会

白云山复方丹参片做诚心企业

5月8日，国家发改委正式公布《低价药目录》。近两年来，廉价基本药物短缺，导致患者无药可用或只能选择高价药的困境。更有甚者，中药材已持续两年涨价，人工成本、能源成本都在增加，“唯低价是取”会产生低限投料的问题，造成药物品质降低。

《低价药目录》的出台鼓励药企生产低价药积极性，为保证广大老百姓吃上安全放心高质量的复方丹参片、板蓝根等低价药，华人首富李嘉诚通过其在国内中药板块的龙头企业白云山和记黄埔中药增资10亿元扩大复方丹参片、板蓝根等经典中药的GAP种植基地和GMP生产车间，以扩大这些低价药的生产规模。

科技成果打造中药精品，白云山复方

丹参片吸引了诺贝尔奖得主、美国著名医学家斐里德·穆拉德院士的注意。穆拉德决定与白云山和黄中药合作开展《白云山复方丹参片防治老年痴呆机制研究》，以国际前沿科技手段揭示白云山复方丹参片防治老年痴呆症的神奇之谜。

白云山复方丹参片目前已经成为同类品种第一品牌，年产量已达38亿片，并第一批获得了国家发改委“优质优价”认证，日服用费用仅1.5元。据专家介绍，白云山复方丹参片不但拥有河南方城丹参GAP基地和云南文山三七GAP基地，原料质优无公害，而且可防治老年痴呆症和糖尿病并发症，所以，它成为很多人平时治疗或保健用药的首选。

(白云)

广告